

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa na naduvavanje

Šifra proizvoda: SEVCR00986

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju zadovoljstva sa našom **analnom kupom na naduvavanje**, koja je savršen izbor za sve koji žele da istraže nepoznate teritorije svojih želja. Ovo jedinstveno seksualno sredstvo osmišljeno je da zadovolji i najzahtjevnije uživaoce, nudeći inovacije koje će vas oduševiti svaki put kada ga koristite. Sa daljinskim upravljačem, lako možete prilagoditi vibracije prema sopstvenim potrebama, čineći svaki trenutak pozitivnim iskustvom.

Dizajn naše **analne kupe** na naduvavanje ne samo da omogućava udobnost, već i pruža prilagodljivost. Savršeno dizajnirana pumpa omogućava vam da lako modifikujete veličinu koja će vas najviše zadovoljiti, pružajući tako idealno pristajanje koje se savršeno uklapa u vaše želje. Sa svakim naduvavanjem, otkrivajte nove nivoe uživanja i izazove koje ćete sa zadovoljstvom savladati.

Izrađena od visokokvalitetnog PVC materijala, ova igračka je sigurna za telo i trajna, što je čini potpunim hitom u vašoj kolekciji igračaka za odrasle. Njena boja kože i mekana površina dodaju dodatni sloj privlačnosti, pozivajući vas da istražujete njene mogućnosti. Sa težinom od samo 0.29 kg, kao i optimalnim prečnikom od 4 cm i dužinom od 11,5 cm, ova **analna kupa** nudi lako rukovanje i intuitivnu upotrebu.

Za one koji žele da uđu u svet analnih igara, naša igračka je više od običnog dodatka – to je ulaz za istraživanje novih senzacija. Bilo da ste početnik ili već iskusni korisnik, naša **analna kupa na naduvavanje** pruža osećaj sigurnosti i budi uzbuđenje koje će vas potaknuti da svaki put iznova otkrivete svoje granice. Već sa prvim korišćenjem, shvatićete da ste pronašli savršenu kombinaciju udobnosti i užitka.

Ne zaboravite da narudžbine putem naše online prodavnice dolaze diskretno upakovane! Jamčimo brzo i sigurno dostavljanje direktno na vašu adresu, što vam omogućava da u svemu uživajte bez

brige o privatnosti. Naša misija je da vam omogućimo vrhunske proizvode iz sexy shop industrije, zato što verujemo da je istraživanje seksualnosti prirodan deo svake osobe.

Iskusite vrhunac zadovoljstva sa našom **analnom kupom na naduvavanje** i unesite novu strast u svoje intimne trenutke. Ovo nije samo igračka, ovo je poziv na avanturu. Spremite se za nezaboravna iskustva koja ćete želeti da ponavljate, jer svaka upotreba donosi novo uzbuđenje i zadovoljstvo. Ovde je trenutak da unapredite svoje uživanje – ne čekajte, već se prepustite istraživanju i uživanju koje će vas ispuniti na načine o kojima ste ranije možda samo sanjali. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas, a vaš put ka istraživanju zadovoljstva počinje sada!

Deklaracija

Model:	Analna kupa na naduvavanje SEVCR00986
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Seven Creations
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vibrirajući
Barkod:	4890888719912
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------